Nom : ...................


Prénom : .......................


Classe : ...................

EVALUATION FORMATIVE

Exercice 1 : 3,5 points

Cocher la (ou les) réponse(s) correcte(s) :

( 
L'unité de la puissance électrique est :

( le wattheure 


( le joule


( le watt

(
L'unité de l'énergie électrique est :

( le wattheure 
         

( le joule


( le watt

(
On peut déterminer la puissance électrique d'un appareil par la formule :
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L'énergie électrique consommée par un appareil est donnée par la formule :
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L'énergie dissipée par effet joule est donnée par la formule :
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Exercice 2 : 6,5 points


1°/
Schématiser un circuit électrique

 comportant en série un générateur de courant

continu 12V, une lampe L, un résistor R de

 résistance 20( et un interrupteur K fermé.

 Placer également sur ce circuit les appareils

 permettant :

- la mesure de la tension électrique

 U aux bornes de la lampe L (appareil 1)

- la mesure de l'intensité I du courant

 qui traverse cette lampe (appareil 2).

2°/
Sur le culot de la lampe on peut lire les informations suivantes :   12V    250mA    3W

Quelle est la puissance nominale de la lampe ?

..............................................................................................................................................................

3°/
L'appareil 1 affiche 7,2 et le calibre sélectionné est 20V, en déduire la tension aux bornes de la lampe L : 

..................................................................................................................................................


4°/
La tension aux bornes du résistor R est de 5V. En utilisant la loi d'Ohm, déterminer la valeur de l'intensité du courant qui traverse le résistor :

      ................................................................................

en déduire l'affichage de l'appareil 2 si le calibre choisi est 10A :









         .................................................................


5°/
Calculer la puissance dissipée par effet joule par le résistor R.

.........................................................................................................................................................................

6°/
L'énergie dissipée par effet joule par le résistor est 0,625 Wh. Pendant combien de temps le circuit a-t-il fonctionné ?

.........................................................................................................................................................................
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